



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовных дел в отношении двух местных жителей, обвиняемых в лжесвидетельстве**

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовных дел в отношении Павла Алексеева и Юлии Лобановой, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания). Следствием установлено, что днем 14 мая 2014 года находясь в Петроградском районном суде, в доме 9/6 по Съезжинской улице Алексеев, допрошенный в качестве свидетеля по уголовному делу о незаконном обороте наркотиков, дал заведомо ложные показания, которые были опровергнуты материалами дела. Аналогичное преступление было совершено Лобановой, давшей 2 апреля 2014 года заведомо ложные показания по тому же уголовному делу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в прокуратуру для утверждения обвинительных заключений.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818419>